

Спектакль  
обещает стать  
событием:  
актеры просто  
не щадят себя!



Фото Ильи ПИТАЛЕВА.

Спект. правды, - 2002  
- 18 июля - с. 23

ТОЛЬКО ДЛЯ ЖЕНЩИН

# Марата Башарова ЗАСТРАХОВАЛИ ОТ ИЗНАСИЛОВАНИЯ

Новая роль героя популярного телесериала «Граница» может перевозбудить его фанаток...

Репетиции пьесы Ladies night (у нас ее назвали «Только для женщин») идут в Москве уже месяца полтора. Спектакль прошел в Париже, Милане, Лондоне. Теперь и до нас дошла очередь...

Сюжет незамысловат. Шестеро безработных мужчин решили зарабатывать стриптизом и... Что из этого вышло - самое занятное.

На главные роли в спектакле приглашены молодые герои-любовники из московских театров: Марат Башаров, Гоша Куценко, Дмитрий Марьянов, Валерий Яременко... Я заглянула за кулисы в самый пикантный момент. Шестеро «аполлонов» в облегающих шортах под музыку стягивали с себя летние футболки... М-



Фото Ильи ПИТАЛЕВА.

**Марат теперь выделяет эротические па**

да, что-то я разволновалась. И, едва дождавшись перекура, подошла к Марату Башарову (помните, главный герой в сериале «Граница»?!).

- Мы не собираемся после спектакля подрабатывать стриптизом! - предупредил мои вопросы Марат. - Мы просто идем на грани фолла.

Работа идет непростая, о чем свидетельствует и такой занятный факт: тела актеров на время проведения спектаклей будут застрахованы

от различного рода травм. Как шутят сами актеры, и от изнасилования тоже. Мало ли что случится!

Татьяна ПУТИЛОВА.